安徽专心治治携新技术惠及银发群体



实习生 方钰艺 朱润涵 记者 吴笑文

记者近日获悉,在即将于10月17日开幕的2025安徽省养老博览会上,安徽专心治治有限公司将携全球领先的痔疮无痛治疗技术重磅参展。其自主研发的一次性电极和智能影像检测系统以98%临床有效率、半小时快速治疗、安全无痛等突破性优势,提供了安全普惠的医疗解决方案,目前已覆盖全国50余个治疗点。

千万投入铸就突破:30分钟告别痔疮痛苦

"我们的目标是让患者告别开刀痛苦。"公司负责人张晓敏在采访中介绍,其团队投入超千万元研发的痔疮治疗技术,基于欧美20余年临床经验进行改良创新,与传统疗法相比,痔疮电解技术以"无麻醉、无疼痛、无出血、无创面、无需住院"五大突破领跑行业,适用I-IV期内痔且无并发症,采用一次性电极结合智能影像检测系统,30分钟治疗体验颠覆传统手术7天恢复期。临床试验显示,该技术有效率高达98%,且对医生操作门槛要求显著降低。

银发专属暖心活动:80岁以上老人免费享 无痛治疗

针对老年患者就医难题,张晓敏特别介绍:"80岁以上 老人可享受全程免费治疗。"根据其亲身经历,他看见了亲 戚朋友的苦恼,并且认识到痔疮病人的开刀手术非常痛苦, 且传统痔疮手术对老年患者创伤大、恢复慢,尤其高龄群体要面临更高的麻醉风险。基于此,张晓敏决心用新技术免除痛苦。目前该技术以其"安全、便捷、低成本"的特性与养老健康需求高度契合。

科技普惠温暖人心:让优质医疗触手可及

据介绍,2020年至今,安徽专心治治技术团队通过本土化改良大幅降低耗材成本,使进口技术"平民化"。其一次性耗材设计杜绝交叉感染,术后护理成本降低,为当代痔疮治疗提供了可推广的标准化方案。安徽专心治治的创新技术不仅为痔疮治疗领域带来革命性突破,更以实际行动践行"科技普惠医疗"的理念。随着全国50余个治疗点的持续推广,这项融合国际经验与中国智慧的创新成果,正在让更多患者尤其是银发群体享受到安全、高效、可负担的医疗服务。

合肥市25个小区获评"无废"小区

星报讯(记者 唐朝) 2024年以来,合肥市住房保障和房产管理局持续推进"无废小区"建设。7月3日,记者从该部门获悉,最终合肥全市范围内25个住宅小区获评"无废小区"。

据介绍,"无废小区"作为"无废城市"建设的基本单元,其建设旨在最大限度地减少废弃物产生,提高资源循环利用率,推动形成绿色低碳的生活方式。在"无废小区"建设过程中,合肥市多个区(县)的住宅小区采取了一系列行之有效的措施。

其中,高新区的玉兰公馆小区建设了生活 垃圾分类投放站,配备电子屏、清晰的垃圾分 类指南和便捷的洗手池等设施,引导居民正确 分类投放生活垃圾。同时,每天清晨与傍晚人流高峰期,佩戴醒目红袖章的垃圾分类督导员准时上岗,现场引导居民精准分类。安巢经开区的紫金华府小区则通过分发节水节电手册、利用电子屏滚动播放科普知识等多种形式,宣传环保理念。

合肥市住房保障和房产管理局相关负责人表示,这些"无废小区"的建设成效显著,不仅美化了小区环境,更潜移默化地提升了居民的环保意识,改善了生活品质。如今,合肥市越来越多的居民主动参与到垃圾分类和资源回收利用中,绿色出行、减少一次性用品使用等环保行为也逐渐成为居民的生活习惯。

体检送到家门口 党的关怀在身边

星报讯(记者 赵汗青通讯员 宋天扬 许亚玲) 近日,在合肥循环经济示范园刘集社区长垱村 民组的农家小院里,洋溢着温馨与关怀。87位 65岁以上的老人,足不出户就享受到了包括血 压、静脉采血、心电图、B超等项目的专业健康 体检服务。这暖心一幕,正是刘集社区党委为 解决长垱五个村民组老人"体检难"问题,依托 "邻里守望"机制服务力量,把体检服务直接 送到群众家中,让便捷与温暖真正触达老年 群体的心坎。

党建引领,精准摸排实现需求"零遗漏"。面对长垱村民组距离远、老年人出行不便的现实困难,刘集社区党委充分发挥核心引领作用,将保障老年群体健康作为重要民生实事扛在肩上。

红心服务,党员先锋全程护航"零距离"。体检当天,在村民家中设立的"体检中心"里,在社区党委的有力组织协调下,一支由党员志愿者带头的"邻里守望"服务队全程忙碌着。"电话预约+上门办理"的邻里守望服务模式在这里得到了完美诠释,党旗下的"红马甲"们用细致人微的服务,真正实现了"服务零距离、关爱零等待"。

深化守望,党旗映照健康"连心网"。此次"体检送到家"活动,是刘集社区党委持续深化拓展"邻里守望"服务内涵、织密党群健康"连心网"的又一次创新实践。社区党委进一步密切了与长垱老年群体的血肉联系,增强了党组织的凝聚力和向心力。

合肥高新区多部门联动开展精细化管理宣传教育

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王倩玮 杨萍李雪梅)7月1日,合肥高新区城管大队联合公服公司、交警大队、天乐中心,携手梦园小学和桂花园小学三十余名学生,在天乐公园开展"我爱我家,我爱合肥,礼让文明"——高新区城市精细化管理宣传教育活动。

工作人员化身为"城市文明讲师",向同学们介绍道路交通规则与垃圾分类等城市管理方面的知识。从红绿灯的含义、斑马线的重要性,到垃圾分类的类别与意义,同学们听得津津有味。现场还邀请5名学生上台进行"模拟分类大挑战",体验了分类投放的过程。随后,工作人员向学生和家长发出"30分钟改变你的回家路"志愿服务倡议。

互动问答环节。城管大队、交警部门围绕 园林绿化知识、垃圾分类科普、路面交通秩序 维护等方面提问,答对者分发小礼品。同学们 踊跃举手,积极回答,在一问一答间,城市管理 知识被同学们牢牢记住,文明的种子也在他们 心中悄然生根发芽。

活动最后,在城管大队带领下,同学们整齐列队,大家一起宣誓:"我是小小志愿者,我承诺:从我做起,遵守交通秩序,爱护花草树木,践行垃圾分类。我爱我家,我爱合肥,礼让文明!"

未来,高新区也将持续开展此类宣传教育活动,让精细化管理深入人心,让"我爱我家,我爱合肥,礼让文明"成为城市最美的风景线。

安徽键球女队晋级全运会决赛圈

星报讯(记者 江锐)全国第十五届运动会群众比赛键球项目预赛近日在浙江临海体育馆收官。安徽省键球代表队竞技键球女子三人赛甲组的队员勇夺预赛冠军,成功锁定全运会总决赛人场券。

此次比赛由国家体育总局群体司、国家体育总局社会体育指导中心和中国毽球协会主办,赛事为期五天,共有全国27支代表队800余名运动员参赛。安徽队队员凭借顽强的斗志和出色的发挥,拿到预赛冠军晋级决赛。在小组循环赛阶段,安徽队取得5连胜,以B组第一的成绩强势出线,率先拿到通往总决赛的门票。1/4决赛和半决赛,安徽队两度战胜劲敌。决赛中,安徽队迎来与A组第一名上海队的巅峰对决,队员们敢打敢拼,充分发挥拦网技术和防守体系优势,最终以2:0的比分收获预赛冠军。

8月中旬,各支晋级队伍将奔赴广东肇庆参加全运会总决赛。



7月3日,合肥市瑶海区铜陵路街道合浦北村社区党委和对接单位瑶海区残联开展"民生福祉映党辉 感恩奋进新征程——社会救助文化周座谈会"活动。座谈会上针对"一老一小一残一弱"详细解读了城乡低保、特困供养、临时救助等社会救助政策。

早兰保 汪霞

红心映白衣 护航生命行

为践行"全心全意为患者服务"的宗旨,7月1日,华师附院(芜湖二院)第十八、第十九等多个党支部联合在医院门诊、急诊开展"红心映白衣护航生命行"主题志愿服务活动。

身着红色志愿服务马甲的志愿者们忙碌地穿梭于门诊和急诊,他们热情地为前来就诊需要帮助的特殊患者们提供贴心而周到的陪诊服务。自助服务区,志愿者们在自助机旁主动询问患者需求,提供操作指导,自助机的使用效率得到了显著提高,有效缓解了人工窗口的压力,也让患者的就诊过程更加便捷高效。

当日上午9时,溺水科普、心肺复苏、海姆立克急救法操作演示在门诊大厅正式开始。急诊抢救室王丽老师在现场利用模拟人进行演示,她一边操作,一边详细讲解每个步骤的要点和注意事项。现场学习氛围十分浓厚,市民积极提问并参与演示,纷纷表示通过这次学习,让自己对基本急救知识有了更直观的认识。 胡文林记者 赵汗青